

8月22日,郑州再次遭遇强降雨。面对防汛加防疫的叠加“双考”,管城回族区各单位坚持早动手、早布置、早检查、早落实,从严从实抓好各项防汛措施,守护家园,确保人民群众生命财产安全万无一失。

精准研判细化措施 管城回族区防汛工作有序有力

陇海马路街道 多措并举扎实筑牢汛期安全防线

本报讯 8月22日,郑州再次遭遇强降雨。为提前做好防汛和应急工作,陇海马路街道迅速行动,全力保障辖区居民生命财产安全。

街道上下严格落实防汛工作要求,成立防汛工作专班。街道领导班子成员立即深入各个分包社区,对辖区内危房危墙、低洼积水点、易涝点等重点区域以及沙袋、挡水板、急救设备、应急救援设备、排水设备等重点设施进行全方位排查,做到及时查明防汛隐患,及时督促整改,确保防汛各项措施落到实处。同时,对所有处于危房、危墙、危树附近的群众全部妥善转移,设置辖区工二村小学为应急点,在涵洞等重点区域设置安全围



挡或警示标志防止车辆、行人靠近。发动辖区各企事业单位积极主动落实防汛沙袋、排涝设备、警示标志等防汛措施,确保辖区内防汛各项物资到位。另外,为提高居民防汛意识,街道通过“线上+线下”大力宣传,力争家喻户晓。
记者 柴琳琳
通讯员 杜懿 文/图

北下街街道 强化党建引领 织密防汛“安全网”

本报讯 为切实保护群众的生命财产安全,针对近期新一轮强降雨,北下街街道积极发挥基层党组织凝聚力和党员战斗力,迅速行动、多措并举,扎实做好防汛备汛除险排涝工作。

街道积极发挥党建引领作用,用党建力量拧紧防汛“安全阀”,筑起一道道坚固的红色堡垒。班子成员带领分管人员到分包社区开展物资储备、安全隐患排查等工作。严格落实防汛相关制度和24小时值班制度,及时发布灾害预警消息和气象信息,利用微信群、宣传栏、小喇叭等进行安全防范知识宣传,增强群众防范意识和



自救互救意识,确保安全度汛。同时积极协调有关单位进一步清除障碍疏通地下管道,做好排水工作,通过全方位、多层次、多举措的提前准备,为辖区群众生命财产安全保驾护航。
记者 柴琳琳
通讯员 陈思 文/图

东大街街道 严阵以待筑牢辖区防汛安全“堤坝”

本报讯 汛情来袭,东大街街道抓细抓实各项防汛救灾措施,从严从细落实防汛工作,严阵以待筑牢辖区防汛安全“堤坝”。

提前做好防汛应急各项准备,全面排查辖区河道堤坝、地下车库、老旧危房等重点区域、重点地段的风险隐患点,及时

督促整改,确保不漏死角、不留空当,坚决守牢安全底线。

进一步强化风险意识,提前做好暴雨时期关停辖区各类地下空间、停工停产停课、疏散转移群众的准备。科学调配人员将防汛力量集中在一线,整合一支有经验、反应快、体力强的防汛人员队伍,保障抢险救

援工作扎实开展。及时掌握汛情灾情,对困难群众做到帮扶救助到位。强化应急值守,切实落实好24小时值班、领导带班制度,保持通信畅通,责任人到岗到位,及时反馈信息,快速处置,以铁的纪律确保安全度汛。
记者 柴琳琳 通讯员 庞丹丹

二里岗街道 引导群众注意出行安全、主动避险

本报讯 面对暴雨,二里岗街道严格落实管理责任,坚持早而准、实而细的标准,确保防汛安全和人民群众生命财产安全。

以网格为单位,成立27个汛前检查小组,“拉网式”排查涵洞、地下空间、工地基坑等低洼易涝区域。通过张贴警示标识、拉警戒线等方式消除危房危树等安全隐患,对辖区654

个雨水井进行清掏。组建应急消防、治安巡防、基干民兵、社区、辖区单位5支抢险队伍,形成办事处、社区、辖区单位三级防汛抢险网络。街道一把手任防汛指挥部总指挥,下设抢险救灾组、物资保障组等7个工作小组,科级干部下沉分包社区靠前指挥,涵洞、积水点、工地基坑等重点部位落实专人负责。

另外,坚持24小时值班和领导带班制度,确保防汛指令接收、传达、贯彻无遗漏、无延误。

各社区深入低洼重点部位,对住户进行动员转移,并在排查过程中通过微信朋友圈、楼院业主群、小喇叭播放加强宣传预警,引导群众出行安全、主动避险。
记者 柴琳琳 通讯员 曹莹莹

南曹街道 凝心聚力做好防汛备汛工作

本报讯 为确保群众生命财产安全,8月22日,南曹街道高度重视,细化举措,凝心聚力做好防汛备汛工作。为确保防汛物资供应到位、调运及时、保障有力,街道要求各村备足防汛沙袋、救生衣等防汛物资,同时在涵洞、易积水点、井盖附近设立安全警示牌,坚决做到雨前有准备、雨中能应急、雨后快处理。

街、村两级按照防汛预案,严格实行24小时值班制,实时监测雨情、汛情,班子成员、机关干部、各村村组干部及应急队伍在岗在位。开展

危房专项排查,坚决转移群众;对24处涵洞、桥梁及易积水点安排专人值守,备好反光锥、警戒线、闪光棒等物资;全面排查水库、河道、工地、老年房、地下空间等重点场所部位,确保防汛工作落实落细。

同时安排专人密切关注气象动态,及时掌握并发布雨情、水情信息,通过张贴发放温馨提示、流动车小喇叭循环广播、微信群实时发布等提醒村民“暴雨将至,非必要不出门”,增强村民自我防范意识和技能,注意出行安全、主动避险。
记者 柴琳琳 通讯员 田超

十八里河街道 从严从实抓好各项防汛措施

本报讯 8月21日,十八里河街道坚持早动手、早布置、早检查、早落实,从严从实抓好各项防汛措施,多措并举做好防汛准备工作。

街道落实辖区17个村(社区)和学校、工地等公共单位的主体责任,多次召开防汛专题会议,明确各村(社区)支部书记为第一责任人,督促指导完善防汛应急预案,并对各村(社区)“两委”干部进行培训。督促指导辖区各公共单位建立完善应急预案,明确防汛第一责任人,建立辖区各单位、

楼院防汛责任人微信群,确保预警信息第一时间通过微信群、社区楼院、企业喇叭、巡逻车通知到每一位群众。

完善措施,加强物资储备,建立健全“一办十二组”防汛应急体系,编制街道防汛作战示意图,成立3支分别由街道城管科、环保科、巡防队构成的30人抢险应急队伍。同时组织17个村(社区)加大对靠近河道房屋、老年房等重点场所的夜间巡查力度,确保出现隐患,第一时间通知群众、转移群众。
记者 柴琳琳 通讯员 周双双

紫荆山南路街道 扛稳防汛责任 筑牢安全屏障

本报讯 近日,我市又将出现强降雨天气,紫荆山南路街道筑起防汛安全防护墙,确保汛期辖区内居民生命财产安全。

街道成立防汛工作领导小组,通过定人员、定责任、定目标、定措施,明确工作责任,全面开展防汛工作。街道制定防汛“4+4+1”工作模式,即四大防汛片区、四大防汛领域和一支防汛抢险队伍,做好防汛、抢险等各项紧急任务及汛期应急突发事件的处置。

各社区均成立了抢险应急分队,开展汛期排查,重点对老旧房屋、低洼积水路段、建设工地等区域开展摸排工作,迅速拉起“防护网”。各应急分队重点对紫东路紫辰路、紫荆山路航海路、新郑路等主次干道展开“拉网式”巡查,积极做好



设置积水警示标识、路面清扫、人工捡拾等工作,及时清扫道路积水及下水道井篦子,确保疏通道路两侧排水管网畅通,提高排涝行水能力。
记者 柴琳琳
通讯员 薛新芳 文/图